

战略性金属矿产资源重点实验室

会议纪要

(2022年第1次)

实验室办公室

2022年1月5日

2022年1月5日下午，中国地质大学（北京）科技处组织召开了“战略性金属矿产找矿理论与技术重点实验室”实施方案专家评审会。会议由北京市规划和自然资源委员会姜庆丰副处长支持，评审组专家、中国地质大学（北京）校长孙友宏院士和科技处殷昊副处长、实验室学术委员会成员、航天宏图信息技术股份有限公司范磊副总经理及周永贵博士、实验室管理人员参加了会议。

姜庆丰副处长首先介绍了出席此次实验室评审会的专家及相关人员，并指出此次评审的要求及重大意义，要求评审重点围绕实验室目标、承诺条件、年度任务、运行方案等进行核查，是否落实。中国地质大学（北京）校长孙友宏院士首先感谢各位专家出席会议，指出党中央高度重视矿业开发，希望实验室立足国内、放眼全球，在提升找矿水平和人才培养方面有新的突破。实验室名誉主任毛景文院士从实验室建设总体思路上分析，指出建设适逢其时，面对支撑行业发展是很必要的。实验室围绕国家需求和找矿勘查进行，并

充分发挥实验室平台作用。谢桂青教授从战略性金属矿产资源重点实验室建设背景和概况、定位目标和研究方向、研究队伍和运行机制、发展规划与保障措施等四个方面对实验室的建设运行方案进行了介绍。

评审专家对实验室建设运行方案提出了详细的意见和建议，并形成了统一的评审修改意见。孙友宏院士指出实验室要抓住机会、做充分修改，学校也会兑现相关承诺。最后姜庆丰副处长指出在专家提出修改的意见基础上，认真完成方案，并尽早提交。

出席：孙友宏、毛景文、姜庆丰、殷昊、朱立新、肖克炎、吕志成、代世峰、熊盛青、范宏瑞、许成、谢桂青、郑有业、王功文、孙祥、范磊、周永贵、刘敏、李伟、苏蔷薇、孟芳

主题词：评审会、实验室运行方案、修改意见

责编：孟芳

签发：

实验室办公室

2022年1月5日印发

